
            Assemblée du C.S.L. Rive Sud de Narcotiques Anonymes  

Procès-verbal    7 mars 2004

1) Moment de silence suivi de la prière de Sérénité.

2) a) Mot de bienvenue et lecture de la mission du C.S.L.R.S.N.A.
b) Lecture des douze Traditions par le groupe.

3) Acceptation du PV de la dernière assemblée. Acc : Sylvie secondé : Normand

4)  Lecture et acceptation de l'ordre du jour. Accepté : Patricia secondé : Céline

5) Introduction des  nouveaux RSG :                                            
                                                                

Robert pour le groupe Les Couche Tard (int..)
Isabelle pour le groupe Simplicité (int.)
Steve pour le groupe Les Beaux Dimanches (int.)

6) Droit de vote : 18

7) Lecture du rapport du coordonnateur ou de son adjoint : rapport verbal de Nicolas. Au 
dernier CE, 6 membres étaient présents; il a été question d’une demande d’ Info 
Publique à l’école Jean-Jacques Rousseau.

8)   Elections : Coordonnateur Normand est élu
Coordonnateur adjoint vacant
Secrétaire Robert élu
Secrétaire adjoint vacant
Trésorier vacant
MCR Jean-Louis élu
MCR adjoint vacant
Représentant Appel à l’aide vacant
Coordonnateur Publications Patricia élue
Adjoint Publications vacant
Coordonnateur H & P Hugo élu
Adjoint H & P vacant
Coordonnateur Info publique vacant
Adjoint Info publique vacant
Coordonnateur Journal vacant
Adjoint Journal vacant
Responsable Multi Services Francis

             



9)   Affaires en suspens : La proposition apportée au CSL de janvier se lisant comme suit 
¨Faire venir un conférencier principal de France lors du congrès régional CRQNA
 XVII¨ a été votée et Acceptée .

10) Annonce du secrétaire : Veillez utiliser la procédure habituelle pour recevoir les P-V
adresse courriel ou enveloppe pré-adressée.

11) Rapport du MCR adj. : rapport écrit et remis. Une feuille est annexée contenant 12
 questions qui seront discutées à la prochaine conférence mondiale; on peut y
 répondre et lui retourner nos réponses. Les postes régionaux vacants sont
 annoncés. Remise des bilans financiers du 50e anniversaire de N.A  aux groupes
 qui en avaient fait la demande.

12) Rapport des sous-comités :

            Journal : rapport verbal du Coordonnateur adjoint. Pas de parution pour l’instant , il
 manque d’implication, le MCR se propose d’animer la prochaine réunion du
 sous-comité.

Publications : rapport écrit lu et remis. Le sous-comité est en bonne santé et remet
 498.49$ au CSL. Bravo!

H&P :  rapport écrit lu et remis. Correspondances faites en vue d’ouvrir 2 nouveaux 
groupes, le WSO a donné 5 textes de base pour motiver l’écriture de
partages parlant de H & P, un document d’implication sera remis aux RSG
pour les membres bientôt, l’adresse de courriel ¨Hotmail¨sera abandonnée par 
demande du CSL, Hugo fait circuler le chandail du sous-comité.

Ad-Hoc Blé d’inde : rapport écrit lu et remis, une proposition concernant l’affiche qui 
sera faite avec toutes les informations pour l’activité est présentée et acceptée suit à 
l’ajout d’une prévision budgétaire.

Appel à l'aide : rapport verbal, procédure pour la boîte vocale du CSL rive sud,
 encore des membres d’ici formés et en service, système informatisé 
déménagé au nouveau local régional. 

          
13) Pause-café et remise des nouvelles propositions au secrétaire : 2 propositions

.
14)  a) Propositions des groupes : aucune

        b) Rapport des RSG : 1002 présences et 22 nouveaux, 2 groupes absents

15) Rapport du trésorier : rapport écrit et remis. Solde : 1 117,21$. Accepté : Jean-Louis 
secondé : Josée

16) Don a la région : 517.21$ proposé : Danielle secondé : Patricia

17) Nouvelles propositions : 



Une est irrecevable. L’autre est la suivante : Claudine propose,  secondée par
Hugo,¨Que chaque sous-comité présente clairement dans leur rapport leur
proposition sous forme d’encart¨. But : ¨éviter la mauvaise compréhension¨.
Acceptée. 

18) Varia : Remerciements, félicitations et bienvenue, difficulté dans l’implication,
 collaboration au journal, précisions sur le mandat du Responsable Multi-Services,
 souhaits de bonne chance et unité. 

19) Parole aux non-participants : aucun

20) Choix des personnes responsables de la mise en place et du café : Patricia se propose.

21) Robert propose la fermeture de l'assemblée suivie de la prière Gratitude.

               Aucune proposition à voter dans vos Groupes


